
C O M U N E D I G I U L I A N A
( CITTÀ METROPOLITANA DI PALERMO )

N. 3 del Registro - seduta del 26/05/2018

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

f ADUNANZA ORDINARIA DI PRIMA CONVOCAZIONE - SEDATA PUBBLICAR -

OGGETTO: "Piano di valorizzazioni e dismissioni degli immobili di proprietà comunale redatto ai sensi

dell'art. 58, comma 1 della legge 133/2008".

L'anno Duemiladiciotto addi Ventisei del mese di Màggio alle ore 18,00 presso l'aula consiliare di

questo Comune sita in via Salita Castallo - Ex Ospedale Civico;

a seguito di regolare invito diramato ai sensi dell'art. 48 del D.L.P.R.S. n. 6/1955 come

successivamente modificato dalla L. R. 48/91, si è riunito oggi in sessione ordinaria ed in seduta

pubblica il Consiglio Comunale, nelle persone dei Sigg.
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COGNOME E NOME :

TOMASINO Maria Chiara

MARCIANTI Giuseppe

BECCHINA Maria Rita

RUSSO Andrea

IANNAZZO Antonella

VENTO Audenzio

ORLANDO Maria Teresa

CARLINO Provvidenza;

COSTA Daniela ,

DAIDONE Stefano

PROVENZANO Pasquale
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ASSENTE

ASS.

Ass.

Assume la presidenza il Sig . Vento Audenzio nella qualità di Presidente

- partecipa alla seduta il Segretario comunale D.ssB V. Gaudiano./"

- Constatata la presenza di n. 9 consiglieri presenti su 11 assegnati a questo Comune, si è

riconosciuto essere legale, ai sensi della normativa vigente, il numero degli intervenuti per potere

deliberare sulla proposta di seguito redatta.

Sono nominati scrutatori i Sigg.

1) Daidone Stefano;

2) Costa Daniela;

3) Becchina Maria Rita.



Sono presenti alla seduta i seguenti componenti la Giunta Municipale:
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Musso Maurizio Mario

Campisi Antonella

Russo Andrea

Gendusa Giuseppe

Costa Daniela
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(Sindaco

Vice Sindaco

Assessore/Consigliere

Assessore

Assessore/Consigliere

v : IL PRESIDENTE

Continua con il terzo punto all'ordine del giorno leggendo la proposta avente oggetto: "Piano di
valorizzazioni e dismissioni degli immobili di proprietà comunale redatto ai sensi dell'art. 58, comma 1
della leggé%133/2008"e di^egtiito relaziona sommariamente. V:;; ; '.v- • '

A questo punto il Presidente, dopo aver accertato che la stessa contiene il parere favorevole del

Responsabile del servizio e aver constatato che nessuno dei consiglieri presenti chiede di intervenire pone ai

voti la proposta;

La stessa ottiene n. 7 voti favorevoli e n. 2 astenuti, Consiglieri Marciami Giuseppe e Tomasino Maria

Chiara, su 9 consiglieri presenti e votanti espressi per alzata di mano. Il risultato viene proclamato dal

Presidente

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la proposta di deliberazione; - - v. . • •>

Visto il vigente O.R;EE.LL nella R.S.; I ;

Con 7 voti favorevoli espressi per alzata di mano e 2 astenuti, Consiglieri Marcianti Giuseppe e Tomasino

M. Chiara, su 9 consiglieri presenti e votanti , cosi come accertato dagli scrutatori nominati ad inizio di

seduta

Delibera

Di approvare l'allegata proposta avente ad oggetto: "Piano di valorizzazioni e dismissioni degli immobili di

proprietà comunale redatto ai sensi dell'art. 58, comma 1 della legge 133/2008".

A questo il Consigliere Daidone Stefano chiede di votare per l'immediata esecuzione dell'atto.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Udita la proposta ;

Visto il vigente O.R.EE.LL. nella R.S.;

Con 7 voti favorevoli espressi per alzata di mano e 2 astenuti, consiglieri Marcianti Giuseppe e Tomasino M.

CrTiara, su 9 consiglièri presenti e votanti, cosi come accertato dagli scrutatori nonTinati ad inizio di Seduta;

Delibera

Di dichiarare ai sensi della vigente normativa il presente atto immediatamente esecutivo stante l'urgenza a

provvedere.



COMUNE DI GIULIANA
(Città Metropolitana di Palermo)

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE PER IL CONSIGLIO COMUNALE

Oggetto: "Piano df valorizzazioni è dismissioni degli immobili di proprièfà comunale redatto
ai sensi dell'ari. 58, comma 1 della legge 133/2008".

RELAZIONE

• Visto l'art. 58, comma 1 della legge 133/2008;
• Considerato che ad oggi non è presente un piano di dismissioni di cui all'art. 58 della L.

133/2008;
• • • Visto l'art. 14 del D.L. 77/95; - - ;
I • Visto il vigente O.R.EÉ.LL. nella R.S.; :

SI PROPONE AL CONSIGLIO COMUNALE DI DELIBERARE QUANTO SEGUE:

Di prendere atto che alla data odierna il Comune di Giuliana non ha un apposito piano che
identifichi le aree assoggettabili a procedura di dismissione di cui all'art. 58 della L. 133/2008.

Di disporre che il presente atto venga pubblicato nell'Albo Pretorio on-line di questo
Comune ai sensi dell'art. 32, comma 1, della, legge 18/06/2009 n. 6.

Giuliana, lì 1 e A DO ODIO
« O M i hi £u II)

IL RESPONSABILE DELL'AREA TECNICA
Ing. Purpàztfma Francesco^.



Parere espressi sulla proposta di deliberazione C.C. avente per oggetto:

OGGETTO: "Piano di valorizzazioni e dismissioni degli immobili di proprietà comunale redatto ai
sensi dell'art. 58, comma 1 della legge 133/2008".

J PARERI .J

^ Parere di regolarità tècnica ;,

Visto l'art. 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 come recepito dalla L.R. 48/91 art. 1 lettera i) e
come modificato dall'art. 12 L.R. 30/2000.
Esaminata la proposta di deliberazione da sottoporre al C.C. relativo all'oggetto sopra riportato,
ESPRIME parere FAVOREVOLE in ordine alla sola regolarità tecnica della stessa.

Giuliana, lì 1~6 APR, 2010

TECNICA

VISTO DI REGOLARITÀ' CONTABILE

Per quanto concerne la regolarità contabile si esprime parere contabile favorevole.

Giuliana, lì f \£»\ \

IL RESPONSABILE DffI SERVIZI FINANZIARI

II Rcsponsapnp oet -rv iz io Finanziario
nàurìzìo Mario F<?uf>s-o



Letto, approvato e sottoscritto:

IL CONSIGLIERE ANZIANO

F. to (Arch. M. Chiara Tomasino

IL PRESIDENTE

F.to ( A. Vento)

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to (Dott.ssa V. Gaudiano)

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

II sottoscritto Segretario Comunale, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991, n. 44,

su attestazione del Messo Comunale, certifica che il presente verbale è stato affisso all'Albo

Pretorio di questo Ente dal giorno per rimanervi 15 giorni consecutivi (articolo

11 comma 1).

Dalla Residenza Municipale, lì_

IL SEGRETARIO COMUNALE

( Dott.ssa V. Gaudiano)

II Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio,

ATTESTA

Che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il X

a Decorso il decimo giorno dalla data di inizio della pubblicazione;

>=> Perché dichiarata immediatamente esecutiva.

Dalla Residenza Municipale , lì o$

c~ vonia conforme aTcriginale depositalo
:-^l att' d'ufficio.
Giuli,n:MÌ._Ìl...MAe. 2C18

1T-TRUTTGRE AM3À. DIRETTIVO

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to ( Dott.ssa V. Gaudiano)


